
STUDENT SURVEY RESULTS
2014-15 and 2015-16



How do you spend you time on campus while outside 
of class?
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Please rank which spaces you would like to see more 
of on campus.
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Overall how satisfied are you with the classroom 
environment?
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On an average week, how many hours are you on 
campus while NOT in class?
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